



TARNAMÉRAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL BOCONÁDI KIRENDELTSÉGE

Cím: 3368 Boconád, Szabadság tér 1. – Tel.: (36) 484-055

E-mail: dr.hollo.agnes@boconad.hu

FELHÍVÁS AZ EBTARTÁS SZABÁLYAINAK BETARTÁSÁRA

A településen az utóbbi időben jelentős gondot okoznak a közterületen kóborló ebek. Ez nem minden esetben kóbor ebet jelent, előfordul, hogy az ebek gazdái nem gondoskodnak arról, hogy állatuk a tartás helyét ne hagyhassa el.

Az ebek azonosításánál gondot jelent, hogy sok esetben azok nincsenek mikrochip megjelöléssel ellátva. A fentiek miatt szeretném az ebtartók figyelmét felhívni az ide vonatkozó jogszabályi rendelkezésekre.

Az ebtartó köteles gondoskodni az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról. Felhívom minden állattartó figyelmét, hogy kutyáját kóborolni sem közterületen, sem más ingatlanán nem hagyhatja, a kutyát megfelelő, biztonságos helyen kell tartania, vagy a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodnia kell a szökésének megakadályozásáról.

Aki a felügyelete alatt álló kutyát **a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja, szabálysértést követ el.** A köz- és magánterületeken felügyelet nélkül kóborló - esetleg még védőoltással sem rendelkező - ebek veszélyt jelenthetnek mind az ember, mind az állati egészségre, illetve a közlekedés biztonságára. Embertársaink egészségének és testi épségének megóvása, valamint a fenti jogkövetkezmények elkerülése érdekében **ezúton is felhívok minden érintettet, hogy ebét a hatályos jogszabályoknak megfelelően tartsa ingatlanán belül, és kötelező mikrochippelel és védőoltással való ellátásáról, valamint a nyilvántartásba történő bejelentéséről gondoskodjon.**

Felhívom továbbá az ebtulajdonosok figyelmét, hogy az Önkormányzattal szerződésben álló gyepmesteri tevékenység ellátásával megbízott vállalkozó **a kóbor ebek befogását havonta végzi, ezért a fenti szabályok betartása különösen fontos, mivel a befogási, tartási és kiváltási díj az állat tulajdonosát terheli.**

dr. Holló Ágnes
aljegyző